

## 都市言情

白领李海涛爱上了夜总会小姐叶子,叶子拥有令人惊艳的美貌和一颗脆弱的心,因为受过男人的伤害而不肯轻易付出感情。李海涛用自己真诚而独特的方式打动了叶子,但世俗的偏见和人为的磨难却使他们的爱情一波三折。与此同时,叶子的朋友小玉也疯狂地爱上了李海涛,并不惜一切代价来拆散他们。最终叶子选择了悄然出走,机关算尽的小玉因得不到爱情而绝望自杀……

## 那天夜里叶子一直在给小玉打电话

片刻惊诧之后,我以最快的速度从地上抓起衣服挡在小玉的胸前!已经晚了,太多人朝这边聚拢过来。小玉咬着牙冲我点点头,她的话是一个字一个字从唇边蹦出来的,说得极慢却极狠,她说:“开心了吧?李海涛,我、恨、你!”但凡女人在说这三个字的时候,都会配上成串的眼泪,小玉也不例外,因为正有一串晶莹的泪珠从她的眼睛里滚出来。那个保安脱下自己的衣服裹在小玉的身上,拥着她走了。

我再也没有心情待下去了,甚至连电话也没敢给叶子打,就逃也似的离开了“钻石人间”。

半个小时以后,我在即将下出租车的时候接到了叶子的电话。她显然是听别人说了刚才的事,于是追问事情经过,我原原本本说了一遍,电话那头沉默了几秒钟,说:“我一会儿打给你。”

那天夜里叶子一直在给小玉打电话,却一直没有打通。小玉的眼泪出现在我的梦里,怎么擦也擦不干净。第二天白天还是没能联系到小玉。叶子打了很多个电话问人,我们甚至去小玉家疯狂敲了近10分钟的门,还是一点消息也没有。她像是忽然从这个世界上消失了,无影无踪。我把叶子搂在怀里,不知道怎么去安慰她,我怕自己话一出口就收不回来。

因为我想说:亲爱的,别再做这一行了,我养你。而现在,我快连自己都养不活了。这是真的,我银行里的全部存款加起来只有5148块钱了。而四天以后,就是叶子23岁的生日。叶子已经答应我了,烛光晚餐跟我单过,生日PARTY由我埋单。一个月前我就已经想好,要送给叶子一对钻石耳钉,因为我看她首饰一大堆,耳饰却很少。每个耳钉上都

有两颗呈水滴形的钻石,不大,但光芒四射、与众不同,跟叶子的气质很相衬,价值人民币11500元。就算打个九折,也要一万块钱。晚上可以在凯斯基的西餐厅订两个位子,要有玫瑰和两杯香槟,叶子几乎不吃昂贵的食物,比如海鲜啊蜗牛啊什么的,那么这顿饭花销应该在1000元以内。饭后在“钻石人间”订个KTV,中房就可以了,邀请一下她的朋友,再开两瓶洋酒,找那儿的经理打完折再加上给服务员的小费,生日PARTY的费用应在6000元左右。如此,要是没有什么意外的话,加起来所有的花费需要17000元。而我只有5148块钱,还全是人民币。加上钱包里的1820块,也还不到7000块。还不到一半儿,怎么办呢?

我把保险拿回保险公司退了。那是我在一年多前上的一份叫“康护终身”的人寿保险,每年需要交纳14000多元,一共要交10年,到现在交了两次共29000多块钱。

除去各种扣掉的乱七八糟,我拿回到手的是两万元出头。我挺满意,虽然他们也太黑了点……但这样不仅可以风风光光地给叶子过个生日,就连过春节的费用啊零花钱啊也都足够了。春节以后说什么也得去找个工作了。

我在西餐厅等她,看到叶子的表情,我就知道她很喜欢耳钉上的那两滴“水”,是发自内心的喜欢。她先把耳钉放在手背上端详了半天,然后才戴在耳朵上:“好看么?”“绝对一等一!”“谢谢……亲爱的!”

11



## 刑事侦探

区检察院的检察长胡伟因贪污受贿、包养情妇被“双规”,一时间,社会舆论哗然。在办案过程中,反贪局长遇害,黎子剑也遭到诬陷。危难当头,黎子剑坚持正义,不畏权势,誓将反贪行动进行到底,最终揪出了一个隐藏在社会肌体里的蛀虫。

## 敲门声打断了黎子剑的焦躁和不安

窗外,满眼的秋色。站在八楼办公室的窗户旁,黎子剑脸色凝重地望着窗外。天上漂浮着一朵朵白云,可以用眼睛随处抚摸。很多时候,他都想做一朵白云,无忧无虑地飘在蓝天上,有风就飘荡,无风就眺望。

烟缸里堆满了烟头,烟雾弥漫了宽大的办公室。作为东都市人民检察院的检察长,这几天,黎子剑感受到了一种从未有过的压力,压得他几乎喘不过气来。

昨天上午,市纪委召开新闻发布会,通报了中州区检察院检察长胡伟涉嫌违法违纪的问题。市纪委在新闻发布会上称:胡伟因涉嫌贪污受贿、挪用公款,且与多位女性保持两性关系,目前已经被“双规”,案件已移交检察机关。

今天,省会各大报纸都进行了大篇幅的报道,一些文章的标题也显得特别刺激,《检察长原来是个大贪官》《检察长与他的六个情妇》《一个检察长的两面人生》……一时间,社会上各种目光和议论包围了东都市检察院。

有人说,基层检察院出了这么大的问题,作为市检察院的一把手,应该承担一定的责任。

还有人说,纪委已经将案件移交市检察院,市检察院对自己内部出现的问题能秉公执法、彻底查下去吗?

尽管45岁的黎子剑在全省市级检察院中是比较年轻的检察长,尽管在自己十多年的检察生涯中办过连他自己也说不清有多少的疑难案件,尽管很多贪官经他的手走进了高墙,尽管在查办案件中曾经克服了一个又一个困难……可这一次,他真的陷入了一个连他自己也说不清的漩涡,真切感受到了一种压力、一种前所未有的压力。

“咚咚咚”,敲门声打断了黎子剑的焦躁

和不安。秘书小刘走了进来:“黎检,市委值班室来电话通知,市委严书记让你立刻到他办公室去一趟。”

“说什么事了吗?”回到自己那个宽大的转椅上,黎子剑的脸色恢复了平静。

“没有,只说严书记在办公室等你。”

“知道了。”闭着眼睛,靠在椅子上,黎子剑对小刘挥了挥手。

“一定是胡伟的事。”黎子剑自言自语。自从胡伟的事出来以后,市委只有政法委书记和主管政法的副书记给他打过电话,简单地问了一些情况,市委主要领导一个电话也没有给他打过。

市委书记对案件会是什么态度呢?他的态度对检察院来说非常重要。

车门上喷着“检察”字样、车牌号为东001警的奥迪车在大街上奔驰。路上,到处是飘零的落叶,微风一吹,向前不规则地翻滚着,像生活中的一些人。

到了市委大门口,两个值勤的武警同时敬礼。有时候,权力的威严体现在各个方面,包括车辆。

走下车,黎子剑拎着那个已跟随他五年且显得有些破旧的手提公文包,快步向市委常委楼的二楼走去。

刚走到严书记的门口,黎子剑听到里面传出发脾气的声音,这个声音让他停住了脚步:“你们这些人是怎么搞的,市委的决定为什么不去落实?一条小路为什么三个多月了还修不好?你们这种拖拉的作风,会让老百姓骂我们的,什么执政为民,什么以人为本,到你们这里都成了官僚主义……”

01

